
2019

Total: JAN FEB MAR APRIL MAY JUNE JULY AUG SEPT OCT NOV DEC

Rental income $0.00 $0.00

Total Expenses Personal expenses

Advertising 8521 $0.00

Insurance 8690 $0.00

Interest and Bank charge 8710 $0.00

Office expense 8810 $0.00

Professional fees (including Legal & Account fee)8860 $0.00

Management and Administration fees 8871 $0.00

Repairs & Maintenance 8960 $0.00

Salaries, wages and benefits (including eployer's contributions)9060 $0.00

Property taxes 9180 $0.00

Travel 9200 $0.00

Utilities 9220 $0.00

Motor Vehicle Expenses (Not including capital cost allowance)9281 $0.00

Other expenses 9270 $0.00

Total expenses (add the lines listed under Total expenses)A $0.00 monthly expense $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00

Total for personal portion (Add the lines listed uner "personal portion)9949 $0.00

Deductible expenses (total expenses fromamount A minus total personal portion on line 9949)$0.00

Net income (lose) 9369 $0.00 shortfall/exccess $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00

Other expsenses of the co-owner - calculate your share of net income from amount 8. Enter your result on amount 9)9

Minus

Co-owner - other deductible expenses you have as co-owner which you didn't deduct exxpense from amount 7)9945 10

Subtotal (amount 9 minus smount 10 0 11

Plus:

Recaptured capital cost allowance (co-owner - enter our shares of the amunt)9947 12

Subtotal (amount 11 plus amount 12) 0 13

Minus

Terminal loss (co-owners - enter your share of amount )9948 14

Subtotal (amont 13 minus amount 14) 0 15

Minus

Total capital cost allowance claim for the year (amount I from Area A)9936 16

Net income (loss) ( amount 15 minus amount 16) 0 17

if you are a sole proprietor or a co-owner enter thisamount online 9946

Partners - your share of amount 17, or the amount from your T5013 slip, Statement of partnership income18

Plus:

Partners – GST/HST rebate for partners received in the year9974 19

Minus

Parterners - other expenses of the partner9943 20

Your net income (loss) 9946 0 21

For partherships, enter the result of amont 18 plus amount 19 minus amount 20. enter this amount on your income tax and benefit return on line 126


